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The margin of accuracy for a sample of 1,002 is ±3.1%, 19 times out of 20.
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Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or oppose federal and provincial legislation to 
create a presumption of equal parenting in child custody cases? 

Total 
Strongly 
support 

Somewhat 
support 

Somewhat 
oppose 

Strongly  
oppose Unsure 

Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
Region Canada 200903 1002 48.0 30.0 4.7 5.0 12.3

Atlantic 99 48.3 30.0 8.4 6.6 6.8

Quebec 253 43.1 43.2 2.1 3.0 8.7

Ontario 301 52.5 24.5 4.2 5.0 13.8

West 350 47.7 25.3 5.9 6.1 15.1

Gender Male 506 47.2 30.5 4.1 6.1 12.1

Female 497 48.8 29.5 5.2 3.9 12.5

Age 18 to 29 197 53.4 24.8 9.0 4.5 8.3

30 to 39 192 49.0 30.2 3.4 4.0 13.4

40 to 49 217 45.3 32.6 2.1 7.4 12.6

50 to 59 172 47.4 33.2 5.2 5.6 8.6

60 plus 225 45.6 29.4 4.1 3.7 17.2

Vote 
Profile 

Liberal 323 49.7 30.9 5.0 2.0 12.4

Conservative 293 44.8 33.0 2.7 5.5 13.9

NDP 114 53.5 22.3 7.2 4.7 12.3

Bloc 90 41.2 41.7 3.3 5.8 7.9

Green 73 66.9 19.7 3.0 2.0 8.3

Unsure 110 39.0 24.3 8.5 14.5 13.6

 


